MacnopT nsgenus - LUKagp HacteHHblt pa3bopHbiit cepun NOP tTm Netko

netke

OPTIMA

KOMNNEKTAUMNA:
Ne HanmeHoBaHue Kon- Ea. nam.
BO
1 KpbiwKa 1 LT,
2 OHo 1 LT,
3 Pama 6oKoBas 2 L.
4 [Bsepb 1 LT,
5 Peika HanpasAastoLwan 4 LT,
6 Mpoduns 19” 4/6/9/12/15/18U* 4 L.

OcCHOBHble ocobeHHOoCTH:
— J1érkas uHcTannaumn
— [Onsa pasmeuweHnn 19” obopyaoBaHus
— [lBepb 13 CTeKNa C NOBbIWEHHbIMM XapaKTepPUCTUKAMM MPOYHOCTU
— HagexHblli 3aMOK
— YcTaHOBKa Ha NOBEPXHOCTb MW HA CTEHY
— KabenbHbiit BBOA CBEPXY U CHU3Y
— Perynvpyemble Hanpasastolme cnepeam n cagm
— Yron nosopoTa agepu 6onee 120°, eCTb BO3MOXKHOCTb NepeBELIMBAHNUA ABEPU
— BE3 3agHeit CTEHKM:
— yMmeHbLluaeTca Bec WwkKada
— NIErKO MOHTMPYETCA Ha TMNPOYHbIE CTEHbI
— BeHTMAALMOHHbIE OTBEPCTUA CBEPXY U CHU3Y

— [MocTaBnAeTcAa B p3306paHHOM BnAe: KOMMNaKTHble ra6ap|/|Tb| YNaKOBKU obneryatoT U CHUXKatoT 3aTpPaThbl Ha

TPaAHCNOPTUPOBKY
TexHUYecKkne XxapakTepucTUKn

CratnyHana rpysonoabemHoCTb: 60 Kr

CreneHb 3awmThl: IP20

Martepuan: ctanb X0N04HOrO NpoKaTa/cTekno

TonwmHa: MOHTaKHbIN Npoduab 1,5, ocTanbHble YactTn 1,2 mm
KauyecTBo NOKpbITUA: NOPOLIKOBAA OKPacKa

CraHgapt: ANSI/EIA RS-310-D, DIN41497 vactbl, IEC297-2, DIN41494 vyacTs 7, GB/T3047.2-92

MoapobHasa MHPopMmauma 0 TeNEKOMMYHUKALMOHHbIX WKadpax Ha Www.netko-cabinet.ru



HanmeHoBaHue Pasmep ynakosku Bec 6pyTTO, Bec FabapuTHbIe pasmepbl
(LxWxH), mm Kr HeTTO, Kr wKada (LxWxH), mm
4U HacTeHHbIN WKad 610x460x85 13,5 13 600x450x281
6U HacTeHHbIM WwKad 610x460x85 15,5 15 600x450x370
9U HacTeHHbIN WKad 610x460x165 18,5 18 600x450x505
12U HacTeHHbIN WwKad 650x460x165 22,5 22 600x450x640
15U HacTeHHbIN WwKad 780x460x165 27,7 27 600x450x770
18U HacTeHHbIN WwKad 915x460x165 29,7 29 600x450x905
4U HacTeHHbIN WKad 610x610x85 20,7 20 600x600x281
6U HacTeHHbIM WwKad 610x610x85 22,7 22 600x600x370
9U HacTeHHbIN WKad 610x610x85 27,7 27 600x600x505
12U HacTeHHbIN WwKad 650x610x165 29,7 29 600x600x640
15U HacTeHHbIN WwKad 780x610x165 31 30 600x600x770
18U HacTeHHbIN WwKad 915x610x165 34 33 600x600x905

Fny6buHa AnA yCTaHOBKM aKceccyapoB M 06opyaoBaHua:
- Ana rabaputHom rnybuHbl 450 mm — max 390 mm
- Ana rabaputHom rnybuHbl 600 mm - max 540 mm

MN3rotoBuTENb OCTaBASET 33 COBOM NpaBo BHOCUTb UBMEHEHUNA B KOHCTPYKLUMIO U KOMNJZIEKTALLUIO NOCNE NeYvYaTn
TEXHUYECKUNX CBEAEHMVI N CxXem C60pOK n3aenna.

N3penve npegHasHavyeHo A1A SKCN/yaTalMn B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUAX NpKU TemnepaType oT +5 o 40°C,
OTHOCUTENbHOM BRaxKHOCTU 45-80% 1 aTmochepHom aasneHnn 60-106,7 MMMa (450-880 mm pT.cT.).

YC/10BMNA TPAHCMTOPTUPOBAHWA, XPAHEHWA N YTUTU3ALUNN.

YnaKoBaHHOE M3aenme MOXKeT TPAHCNOPTUPOBATLCA BCEMU BUAAMM KPbITOrO TPAHCNOPTA B COOTBETCTBUMU C
npaBuAaMM NEPEBO30K, AENCTBYIOLMMM Ha KaxKAOM BMAE TPaHCNopTa.

YcnoBus TPaHCNOPTUPOBAHMSA WKada B YaCTU BO34ENCTBUSA KNMMATUYECKMX GaKTOPOB:

a) Temneparypa ot -50° C go +50° C

6) nosblleHHasa BAaXKHOCTb A0 100% npu Temnepatype 25° C

Mpwu neperpyske, TPAHCNOPTUPOBAHUMN U PA3rPy3Ke A0/KHbI CTPOro BbINOHATLCSA TpeboBaHMA
MaHUNYNALMOHHbBIX 3HAKOB W HaANUCeN YKa3aHHbIX HA YNaKOBKe.

M3genuve B ynakoBaHHOM BUAE A0/IKHO XPaHWUTLCA B MOMELLEHMAX NPY TemnepaType Bo3ayxa oT +1° C go +40° C
M OTHOCUTENbHOM BNaXKHOCTM OKpY»Katolero sosayxa Ao 80% npu 25° C.

B nomelLeHMAX M TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBAX, r4e XPaHUTCA U NepeBo3nTCA U3aenne, He A0KHO BbITb KUCAOT,
LLeNoYeN UK APYIUX arPeCcCUBHbIX NPUMECEN, Napbl U rasbl KOTOPbIX MOTYT BbI3BAaTb KOPPO3UIO.

TAPAHTUN U3TOTOBUTE/TA

U3rotosutenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE U3OENTNA TEXHUNYECKUM XaPaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B HACTOALLEM
nacnopTte, npu CO6I'HO,CI,€HI/IVI FIOTpE6VITEJ'IeM YCﬂOBMﬁ aKCnayataunn, TPaHCNOPTUPOBKU, XPAHEHUA N MOHTaXXa

FapaHTUIHBIN cpoK — 12 mecAueB. CPOK rapaHTUKM UCHUCAAETCA C AaTbl, yKa3aHHOW B TOBapHOM HaKNaAHOM.

M3rotoBuTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTM (rapaHTUA He PacnpoCTPaHAETCA) 32 HEMCNPABHOCTM U34eNnA B
cnyyvanx:

a) Hecob0AEHUA YCNOBUI SKCNIYaTaLMK, TPAHCNOPTUPOBKM U XPAaHEHMSA, MPABUA MOHTAXa;

6) cTUXUItHbIX 6eACTBUIA, NOXKAPOB.

MN3rotoBuTenb obecneunsaet cBoeBpemMeHHOoe yCTpaHeHne Hea0CTaTKoB (Aed)eKTOB), BblABZIEHHbLIX B
I'apaHTVIVIHbIﬁ nepunoa, eCnan TakoBble HE ABNIAIOTCA PeE3Yy/ibTaTaMM ,CI,EI\;ICTBMFI obcTosTenbcT HeﬂpeOAOﬂMMOVI
Chnbl, HEI'IpaBMJ'IbHOﬁ 3KCnAayaTaumm Nnm ymollWNEHHOIo Nin MHOTo NnoBpeXAeHUA.

lapaHTUA NpeaocTaBAAeTCcA NPY HaAMYMM AOKYMEHTA, MOATBEP}KAAIOLLIEr0 NOKYMKY M3aenua (ToBapHas
HaknagHas).



U3rotosutens nmeet NnpaBoO U3MEHATb cneu,md)vmau,mo N BHELIHUN BUA nsaenna 6es npeagynpexageHua, He

CHWMXXaA Npun aTOmM ero I'IOTpE6MTe}1bCKMX CBOICTB.

MHCTPYKLIMA MO MOHTAMY.

MOHTaX U3genns NnpounssBoaMTb B CieaytoLeil nociesoBaTelbHOCTH:

-cobpaTb HacTeHHbIN WKad;

- NPOCBEPNTL OTBEPCTUA B CTEHE U YCTAHOBUTL B HUX aHKepa (B KOMMIEKT NOCTaBKU He BXOAAT);
- HageTb WwKad Ha aHKepa v 3aTAHYTb WX.

6. Mpodpunb 19” - 41T,

KomnneKTHOCTb: KomnneKTHOCTb dKceccCyapbl:

1. Kpblwa-1wr. 1. M6*12 BUHTbI - 19wWT.

2. AHo-1wr. 2. KomnnekT: 3aKknagHas ramka, wamnba, BUHT M6 -16Kkomna.
3. Pama 6okoBaa-2wWwr. 3. Metnun gna ctekna - lkomna.

4. iBepb-1wT. 4. 3amoK -1wr.

5. Pelika HanpasaAowas-4wr. 5. M6*30 BUHT — 1.

War1l War 2
NcnonbsyiTte NcnonbsynTte
KOMMANEKT (2) KOMMNEKT (2) ans
ons 5 N dukcaumn 19”
duKcauum / e g? E npoduns K
Hanpasnsto <o e’ »& S HanpaBAAOLWAM
LUX peekK K o | < a'@ ] '34 E penKkam.
6okoBoi1 G g
pame. E ‘é

g A e

N A IR

g i 4 8

tE /’//’ 35// O E

N g? -

| 1708

o E la Z ?/
A Nl
UL

War 3 War 4
Ucnonb3ayinte YcTtaHoBuTE
M6*12 BUHT neT/iv Ha CTeKNo
ans (duKcHpyrowmmm
KpenneHua . BUHTaMu
BokoBbIx Hapy:Ky) u
pam K gHy BCTaBbTe B 4HO
wKada. wkada.
War5 3a3zemneHue
Ncnonb3syinTe Ucnonbsyite
M6*12 BUHT M6*30 BMHT ann
ans 3a3em/ieHus B
KpenneHusa nobom ns
KPbILWKK KPEnéxKHbIX MecT.
wKada.

MoapobHasa MHPopMmauma 0 TeNEKOMMYHUKALMOHHbIX WKadpax Ha Www.netko-cabinet.ru




